

經文：馬太福音 21:1-11

今天是棕樹枝主日，就是主耶穌騎著驢駒，第一次公開地以受膏君的身份，進入耶路撒冷城。這一天，非常重要，因為這一天，是但以理先知七十個七預言中，六十九個七結束的那一天，因為那一天，受膏君必要出現（參照但以理書 9:24-27）。這一天，也是歷史的一個分界線，因為這一天，主耶穌成為受膏君，他是基督，是彌賽亞，是以色列的王。從這一天開始，以色列的歷史，在神的計劃中，將暫時步下舞台，教會歷史將正式開始，而這個世界也將開始進入所謂的“末世”。在這一天之前，主耶穌總是說“時候還沒到”，但是在這一天之後，主耶穌說，“時候到了”。什麼時候？就是受膏君將要被剪除的時候到了。

今天對我們而言，也非常重要，因為今天開始，華僑基督教會要正式步入下一個階段，就是這個皇后區分會與宣道中心的設立，因此我們選擇這天，來舉行這個設立感恩崇拜。我們要從這段經文中，來看神要我們學習的功課。

### 一. 主要用他

耶穌和門徒將近耶路撒冷，到了伯法其在橄欖山那裡。耶穌就打發兩個門徒，對他們說：你們往對面村子裡去，必看見一匹驢栓在那裡，還有驢駒同在一處。你們解開牽到我這裡來。若有人對你們說什麼，你們就說：‘主要用他。那人必立時讓你們牽來’（馬太福音 21:1-3）。我們會問主耶穌為什麼要這樣作？乃是要應驗先知的話，“要對錫安的居民說：看哪，你的王來到你這裡，是溫柔的，又騎著驢，就是騎著驢駒子”（馬太福音 21:5）。這句先知的預言，出自撒迦利亞書 9:9，“錫安的民哪，應當大大喜樂。耶路撒冷大民哪，應當歡呼。看哪，你的王來到你這裡。他是公義的，並且施行拯救。謙謙和和的騎著驢，就是騎著驢的駒子”。這兩段聖經的比較，我們看見漏了兩句，就是“他是公義的，並且要施行拯救”。當然我們現在知道，公義的主，將要接受最不公義的審判，施行拯救的主，將為我們犧牲他自己的生命，而藉著這兩件事，正好彰顯出神的公義與拯救我們那無比的愛。而在這個公義與慈愛，似乎像是永不交叉二條平行鐵軌下托住的枕木，托住這位公義與慈愛主的，竟然是一隻最不起眼的小驢駒子。“主要用他”，這句話，真的能夠震憾我們的心。為什麼不是一匹高大壯碩威風凜凜的白馬？因為他是救贖主，將以自己成為那隻神的羔羊，為我們犧牲他自己。但是將來，他會以審判主的姿態，騎著那匹白馬來審判全地（參照啟示錄 19:11）。

親愛的弟兄姊妹，在這末世的教會，我們不知道還有多少時間能夠服事主？在教會中，或許我們不是那匹白馬，但我們能夠是那隻驢駒，是那隻母驢，或者是老驥，主要用他！試問，你願意為主所用嗎？

### 二. 主要進來

詩篇 24:7-10 這樣說，“眾城門哪，你們要抬起頭來。永久的門戶，你們要被舉起。那榮耀的王將要進來。榮耀的王是誰呢？就是有力有能的耶和華，在戰場上有能的耶和華。眾城門哪，你們要抬起頭來。永久的門戶，你們要把頭抬起。那榮耀的王將要進來。榮耀的王是誰呢？萬軍之耶和華，他是榮耀的王”。

哥林多前書 3:16 這樣說，“豈不知你們是神的殿，神的靈住在你們裡頭麼？”

親愛的弟兄姊妹，主要進來，要進來到你的心裡，到你的家裡，到你的教會裡。哥林多前書 3:16 這樣說，“豈不知你們是神的殿，神的靈住在你們裡頭麼”。我們說，“基督是我家之主”，提摩太前書 3:15 說，教會就是永生神的家。是的，我們不只是成為小驢駒，為主所用，我們更應該成為聖潔的殿，讓主進來。

### 三. 主要作王

主進來我們心裡，家裡，和教會的目的，不是只來作作客人，他來是要在我們的心裡作王，在家裡作主，在教會裡，成為耶和華軍隊的元帥，使我們能夠過聖潔得勝的生活，並且在各處顯揚基督的香氣。哥林多後書 2:14,15 這樣說，“感謝神，常領我們在基督裡勝，並藉著我們在各處顯揚那因認識基督而有的香氣。因為我們在神面前，無論在得救的人身上，或滅亡的人身上，都有基督馨香之氣”。

### 四. 主被榮耀

“門徒就照著耶穌所吩咐的去行……眾人多半把衣服鋪在路上，還有人砍下樹枝來鋪在路上。前行後隨的眾人喊著說：‘和散那歸於大衛的子孫，奉主名來的，是應當稱頌的，高高在上和散那’（馬太福音 21:6-9）。這裡告訴我們幾件要緊的事，第一，就是照著去行。我們的信仰，不是一種理論，我們的信仰必需是照著去行的生活。第二，就是甘心獻上自己，成為為主第二次再來的先鋒，為主鋪路。第三，就是生活與生命的敬拜讚美。真正的敬拜讚美，不是只有在教會聚會前的唱詩敬拜讚美，真正的敬拜讚美，是生命與生活中的敬拜讚美。

親愛的弟兄姊妹，這個分會與宣道中心的設立，就是要我們能夠在這裡高舉基督，榮耀主，基督是這個教會的頭，這個教會的王。這個教會是屬基督的，是永生神的家。我們要迎接主進來，我們更要成為那隻驢駒，因為主要用他！弟兄姊妹，主要用你！！